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3amanusa

3ananue 3 Ne 81293

MoOunbHbii Tenedon ctoun 2500 pybnei. Uepes HekoTOpoe BpeMsl 1IEHY Ha 3Ty MOJENbh CHU3WIIN
1o 2150 pybneit. Ha ckonbko porieHTOB Oblila CHUYKEHA 1ieHa?

Pemenue.
OT0 3a/1aHKe enl€ He pelieHo, IPUBOAUM PELIeHHE IPOTOTHIIA.

MoOunsnbii Tenedon ctoun 3500 pybneit. Uepes HekoTOpoe BpeMsl IIEHY Ha ATy MOJEITh CHU3HWIIN
1o 2800 py6neit. Ha ckonbko TporieHTOB Obllla CHUKEHA 1ieHa?

Heny na tenedon canzunu Ha 3500 — 2800 = 700 pyOuneii. Pazgenum 700 na 3500:
700 7
—— =—=0,2.
3500 35 ’
3HauuT, nueHy cHusuiu Ha 20%.

Ortsert: 20.
IIpoToTnn 3ananusg
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